Tabulka 1a

Elektrické lokomotivy stejnosmérné
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km/h]| [m] | [m] [m] [t] [t] [kV]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
100 B'oB'o 50 | 2,60 | 8,40 | 12,94 | 12,0 | 48,0 25/-/- 12¢12 | 15
110 B'oB'o 80 |[280] 9,10 [ 1440 [ 180 720 32/52/- 10 3
111 B'oB'o 80 | 2,80 9,10 | 14,40 | 17,7 | 704 | 32/52/- 10 3
113 B'oB'o 80 [280] 9,10 [ 1440 [ 16,0 [ 64,0 32/52/- 10 1,5
121 B'oB'o 90 | 3,33 11,50 (16,14 " 22,0 [ 88,0 26/48]- 9+9 3
122 B'oB'o 90 |[3,33[ 11,50 17,21 [ 21,3 850 30/44/- 8+8 3
123 B'oB'o 90 | 3,33 11,50 | 17,21 | 21,3 | 85,0 31/48/- 6+6 3
124 B'oB'o | 200 | 3,20 [ 11,50 | 17,21 | 21,3 | 85,0 24/33/- 4+4 3
130 BoB'o | 100 | 3,20 | 11,37 | 17,21 | 21,2 | 84,8 36/50/- 7+7 3
131 B'oB'o | 100 | 3,20 [ 11,37 | 17,21 | 21,2 | 84,5| 34/48/- 7 3
140 BoB'o | 120 | 3,33 | 11,50 | 15,60 | 20,5 | 82,0 | 25/55/- 7+7 3
140 B'oB'o | 120 | 3,33 [ 11,50 | 15,80 | 20,5 | 82,0 25/55/- 7+7 3
140 B'oB'o | 120 | 3,33 | 11,50 |15,74 %] 20,5 | 82,0 25/55]- 7+7 3
141 B'oB'o | 120 | 3,33 [ 11,50 | 16,14 | 21,0 | 84,0 21/51/- 13+13 | 3
150.0 BoB'o | 140 | 3,20 | 11,50 | 16,74 | 20,6 | 82,4 | 24/44/- 2+2 3
150.2 BoB'o | 140 |3,20| 11,50 | 16,74 | 20,6 | 82,4 | 24/44/-"7 2+2 3
151 B'oB'o | 160 | 3,20 [ 11,50 | 16,74 | 20,5 | 82,0 | 29/64/97 ¥ 6+6 3
162 B'oB'o | 140 | 3,20 [ 11,50 | 16,80 | 21,4 | 84,5| 24/44/- 2+2 3
163 BoB'o | 120 | 3,20 | 11,50 | 16,80 | 21,4 | 845 | 24/44/- 2+2 3
180 CoCo | 90 |460] 1256 18,80 | 19,9 119,0| 53/66/- 7+7 3
181 CoCo | 90 | 4,80 13,00 | 18,80 | 20,7 | 124,2| 53/66/- 7+7 3
181 CoCo | 90 [4,80] 13,00 18,80 [ 20,7 [ 124,2] 53/66/- 7+7 3
182 CoCo | 90 | 4,60 13,00 18,80 | 20,0 [ 120,0| 50/70/- 15+15 | 3
183 CoCo | 90 |4,60] 13,00 18,94 [ 20,0 [ 120,0| 50/70/- 10+10 | 3
184.5 |B'oB'oB'o| 95 | 3,20 | 14,20 | 20,35 | 21,0 | 123,0| 57/86/- 4+4 3
EU 07 BoB'o |[125%3,05| 11,60 | 15,92 | 20,0 | 80,0 | 46/56/71 ®) 3
EP 09 B'oB'o |160°| 285 10,85 | 16,74 | 20,9 | 83,5 | 55/76/100 " ©) 3
ET 22 C'oCo |[125%| 3,50 | 13,80 | 19,24 | 20,0 | 120,0 | 70/103/115 9 3
Poznamky:

1) lok. inv. €. 030, 056, 070 délka pfes narazniky 16,80 m

2) udaje fady 131 plati pro jeden dil;

dvoudilna lokomotiva: projizdi obloukem o R 150 m, tazna sila na haku max. 350 kN
3) lok. inv. &. 073 délka pfes narazniky 16,40 m
4) vrezimu: P+tE 951, R+E 124 t
5) na tratich SZDC max. 120 km/h
6) rucni brzda zajisti lok. na spadu 6 %o
7) vrezimu: G+E 70 t, P+E 116 t, RtE 140 t
8) na tratich SZDC max. 100 km/h
9) jedna ruéni brzda zajisti lok. na spadu 38,8 %o, dvé ru¢ni brzdy na spadu 72,5 %o

10) v rezimu: P+E 93 t, P+E'** 113 t
*) taznou silu nelze omezit




Tabulka 1a - pokrac¢ovani
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[m] [kN] (kW] [A]

1 12 13 14 15 16
100 125 140 440/360 160/130 |pro brzdu DK-GP 30/40/-
110 120 186 960/800 180/150
111 120 186 /760 180/150
113 120 154 480/400 180/150
121 120 234 | 2344/2032| 415/360
122 120 224 2340/2040( 420/365
123 120 224 | 2340/2040] 420/365
124 120 120 *) [2730/2410| 495/435
130 120 | 228 | 2340/2040| 420/365
131 120 230 *) [2500/2240( 450/400 |2)

140 120 212 2344/2032| 415/360 |lok. inv. €. 001 - 017
140 120 212 2344/2032| 415/360 |lok. inv. €. 018 - 040
140 120 212 2344/2032| 415/360 |lok. inv. €. 041 - 100
141 120 225 |2344/2032| 415/360

150.0 120 227 |4200/4000| 740/715

150.2 120 227 |4200/4000| 740/715

151 120 210 | 4200/4000] 750/715

162 120 260 /3378 /715

163 120 250 /3260 /680

180 125 345 *) 12820/2610| 332/307

181 125 345 *) [2820/2610( 332/307 |lok. inv. €. 001 - 080
181 125 345 *) |13000/2790| 355/330 |[lok. inv. &. 081 -
182 125 345 *) 13000/2790| 355/330

183 125 345 *) 13000/2790| 355/330

184.5 120 350 /5220 /715

EU 07 100 212 *) 12080/2000| 403/322

EP 09 120 217 13180/2940| 562/520

ET 22 120 314 *) 13120/3000( 370/355




